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Король Чарльз прибув до
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Монарх прилетів до Штатів з корлевою Камілою, де їх
зустріло подружжя Трампів

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: король з королевою на зустрічі з подружжям Трампів у США (скріншот)

Британський король Чарльз III з королевою Камілою прибули до
США. Це перший візит британського монарха з 2007 року.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Guardian.

Читайте також: Стосунки між Трампом і Стармером, імовірно,
вже не врятувати, - The Guardian

Британські монархи зійшли з літака на об'єднаній базі Ендрюс у
Меріленді, розпочинаючи чотириденний державний візит до
США. По прибуттю до Білого дому їх зустріли преса та
президент США Дональд Трамп з першою леді Меланією.

Трам та Чарльз III потиснули один одному руки, а королева з
Меланією обійнялися.

Потім вони сфотографувалися, після чого попрямували
всередину резиденції президента США. У різні моменти можна
було спостерігати, як король та американський лідер вели
тривалі бесіди.

Зазнчається, що остання поїздка британських представників
королівської сім'ї до США пройшла ще в 2007 році.

Раніше попереджалось, що поїздка короля Британії Чарльза III
до США відбудеться за планом, незважаючи на стрілянину, яка
сталася в суботу на вечері Асоціації кореспондентів Білого
дому.

На початку березня на тлі конфлікту між Британією і США
(через Іран), у Лондоні закликали скасувати візит короля
Чарльза III до Вашингтона.

Також РБК-Україна писало, що Дональд Трамп готує масштабну
державну вечерю на честь візиту британських монархів до
Білого дому. Урочистий банкет заплановано на 28 квітня, він
присвячений 250-й річниці незалежності США.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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